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■議 長 会 報 告■

九州各県議会議長会

令和７年度第１回定例会

月日 令和７年５月22日

場所 鹿 児 島 県

九州各県議会議長会の令和７年度第１回定例会が，５月22日に鹿児島市で開催された。

開催県議会議長として，日高議長よりあいさつがあり，続いて会長（徳永長崎県議会議

長），来賓の藤本副知事，松枝鹿児島市副市長よりそれぞれあいさつがあり，その後議事に

入った。

１ 会長県が会務（令和６年８月21日～令和７年５月21日）を報告し，了承された。

２ 令和６年度歳入歳出決算（案）について，会長県が説明し，原案のとおり承認された。

３ 令和７年度歳入歳出予算（案）について，会長県が説明し，原案のとおり承認された。

４ 令和７年度全国議長会役員及び委員会所属（案）について，会長県が説明し，原案のと

おり承認された。

５ 九州各県議会議長会の監事選任（案）について，会長県が説明し，原案のとおり承認さ

れた。

６ 第181回全国議長会定例総会に九州ブロックから提出する議題（案）について，会長県が

説明し，原案のとおり承認された。

７ 各県から提出された議案24件について審議が行われ，いずれも原案のとおり承認された。

なお，承認された24件の議案は，下記のとおりである。

８ 全国都道府県議会議長会の髙原事務総長から，「地方自治法の改正と地方議会の活性化」

に関して，地方議会が抱える主な課題や主権者教育の推進等について報告があった。

９ 次回の令和７年度第２回定例会開催地として福岡県が決定された。

記

① 人と動物共通の新たな感染症への対応力の強化について

② 勤務獣医師の人材確保について

③ 原子力発電の安全対策などについて

④ 海岸漂着物処理対策への支援強化について

⑤ 支援を要するこどもへの対策強化について
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⑥ 高規格道路の整備促進と道路整備予算の確保について

⑦ 九州における新幹線網の整備促進について

⑧ 安全・安心で強靱な地域づくりとインフラ老朽化対策について

⑨ 持続可能な地域医療提供体制の確保について

⑩ 平成28年熊本地震及び令和２年７月豪雨災害からの復旧・復興と今後の大規模災害への

対応について

⑪ 水俣病対策の推進について

⑫ 有明海・八代海等の再生について

⑬ 観光関連産業等への支援の強化について

⑭ 九州の東の玄関口の充実について

⑮ 東九州新幹線の整備計画路線への格上げについて

⑯ 地方の中小企業・小規模事業者への支援充実について

⑰ 地域公共交通の維持について

⑱ 食料安全保障の強化について

⑲ 米軍基地対策等について

⑳ 尖閣諸島を巡る問題について

㉑ 中国による弾道ミサイル発射について

㉒ 離島振興対策の拡充について

㉓ 畜産振興対策の充実・強化について

㉔ さつまいも及びさとうきび生産振興対策の充実・強化について
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